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Nyt 
AF bestyrelsen, LANDSFORMAND

Bestyrelsesarbejde, fællesskab og ansvar 
– et år med blandede følelser

Det er med blandede følelser, at vi ser tilbage på 2025. Året har i 
høj grad været præget af et omfattende bestyrelsesarbejde omkring 
forsamlingshuse og landsdelsforeninger, som ikke længere har kun-
net stille med en bestyrelse og derfor har måttet lukke. Det er en 
udvikling, vi ikke tidligere har set i samme omfang. Historisk har luk-
ninger oftest haft økonomiske årsager, men i dag er det i stigende 
grad manglen på frivillige kræfter i bestyrelsesarbejdet, der truer 
eksistensen.

Men hvad er det egentlig, der sker?
Rundt omkring i landet findes der mange “gamle” bestyrelser – 
forstået på den bedst tænkelige måde. Bestyrelser, som gennem 
årene har opbygget et stærkt sammenhold, et indgående kendskab 
til huset og tætte relationer til lokalsamfundet. Netop dette er ker-
nen i forsamlingshusenes berettigelse: et sted, hvor vi mødes lokalt, 
hvor fællesskaber opstår og vedligeholdes, og hvor engagementet 
bæres af mennesker, der tager ansvar.

Der er blevet lagt utallige frivillige timer i vedligeholdelse, drift og 
planlægning af arrangementer – ofte uden de store armbevægelser, 
men med stor betydning. Det skal vi alle lige klappe os selv på skul-
deren for. Samtidig kunne det samme klap med fordel gives videre 
til tilflyttere, beboere fra nabobyer og nye ansigter, der har lyst til at 
lægge et stykke arbejde i forsamlingshusene. For engagement ken-
der ingen postnumre – det kræver blot, at dørene står åbne.

Begrebet generationsskifte dukker ofte op i denne sammenhæng. 
Hmm – jeg kan egentlig ikke lide ordet, for det får det til at lyde, som 
om erfaring og engagement bare kan udskiftes fra den ene dag til 
den anden. I virkeligheden handler det ikke om et skifte, men om en 
glidende overgang, hvor viden, traditioner og ansvar gives videre i et 
fællesskab, hvor der er plads til både nye idéer og gamle erfaringer. 
Hvis vi formår at invitere flere med ind i arbejdet i god tid, kan for-
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- fra bestyrelsen...
samlingshusene fortsat være levende samlingspunk-
ter – også for kommende generationer.

Samtidig er det frivillige arbejde blevet mere kom- 
plekst. Navigering i regler og krav fylder stadigt mere. 
Myndighedskrav, dokumentation, forsikringer, regn-
skaber og ansøgninger om tilskud stiller store krav til 
bestyrelsesmedlemmer, som sjældent har en admini- 
strativ baggrund. For mange kan det virke uoverskue-
ligt og direkte afskrækkende at engagere sig, når frivil-
lighed også kræver kendskab til love, bekendtgørelser 
og digitale systemer. Det er netop her, landsdelsfor- 
eningerne har en vigtig rolle som sparringspartner og 
fællesskab, hvor man kan hjælpe hinanden med de 
samme udfordringer.

Desværre ser vi, at også landsdelsforeningerne 
kæmper med at stille bestyrelser. Ved årsskiftet må 
vi derfor tage afsked med to landsdelsforeninger. I 
Nordsjælland har en ekstraordinær generalforsamling 
besluttet at lukke foreningen, og de medlemmer, der 
fortsat ønsker at stå stærkt i en samlet landsdelsfor- 
ening, har fået mulighed for at flytte deres medlem- 
skab til den Sjællandske forsamlingshus forening.

Den anden forening er Gl. Viborg Amt, som siden 
foråret har været igennem et langt og tungt forløb i 
forsøget på at finde en ny bestyrelse. Trods gentagne 
forsøg må man nu erkende, at det blandt 150 huse 
ikke har været muligt at finde 5-7 personer, der vil 
påtage sig opgaven. I skrivende stund planlægges en 
ekstraordinær generalforsamling i december med 
henblik på at lukke foreningen. Tanken er herefter at 
fordele husene på de tre nærliggende landsdelsfor- 
eninger: Forsamlingshuse Midt-Vest, Østjyske og Nord- 
jyske Forsamlingshuse.

Det gør ondt at opleve, at der skal kæmpes så hårdt for 
at danne bestyrelser – uanset om det er i det enkelte 
forsamlingshus, i landsdelene eller i landsforeningen.
Vi må ikke glemme de vante traditioner og derfor er ju-
len også et stærkt billede på, hvorfor kampen er vigtig. 
Julearrangementer, fællesspisning, juletræstænding og 
lokale traditioner skaber nærvær og sammenhængs- 
kraft. For mange er disse arrangementer ikke blot 
hyggelige indslag, men faste holdepunkter i en mørk 
tid. Alligevel kræver det hvert år en betydelig indsats 
at finde frivillige til planlægning, opstilling, servering 
og oprydning – og ofte er det de samme ildsjæle, der 
løfter opgaven igen og igen.

Måske er tiden inde til at vende udviklingen. Skal vi 
ikke i fællesskab tage fat i 2026 med fornyet energi, 
række ud til flere medlemmer og håbe på en bredere 
opbakning, så der igen kan opbygges stærke og bære-
dygtige fællesskaber?

Hvis forsamlingshuse og landsdelsforeninger også 
fremover skal være en naturlig del af lokalsamfun-
det, kræver det, at vi gentænker både opbakning og 
rammer. Ansvar skal deles, regler skal være til at navi-
gere i, og det frivillige arbejde skal anerkendes for den 
enorme værdi, det har. Spørgsmålet er, om vi formår 
at tage den ånd med os i 2026 – og omsætte den til 
handling.

Godt Nytår 

Bestyrelsen
Landsforeningen af 
Danske Forsamlingshuse
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Sortering med succes i forsamlingshuset – en grøn 
fortælling fra Hjordkær
I begyndelsen af 2025 modtog vi en besked fra vores 
renovationsfirma: Nu skulle affaldet fra forsamlings- 
huset sorteres. Det var ikke bare en ny rutine – det 
var starten på en grønnere hverdag i fællesskabets 
tjeneste.

Et nyt system med plads til omtanke
Vi investerede i et affaldssorteringssystem fra Abena 
i Aabenraa, med plads til fem forskellige typer affald. 

Vores gamle affaldsstativ fik nyt liv som plastbehol- 
der – nu med hjul og piktogrammer, så det nemt kan 
flyttes rundt i køkkenet. Renovationsfirmaet leverede 
containere med tydelige mærkninger, så alle kunne se, 
hvad der hører til hvor.

Fra fest til fornuft – og det virker!
Den 1. marts 2025 gik vi i gang. Spændingen var stor – 
for én ting er at sortere derhjemme, noget helt andet 
er at gøre det midt i en fest med glade gæster og gang 
i køkkenet. Men det har vist sig at fungere over al for-
ventning! Restaffaldet fylder mest og tømmes hver 14. 
dag, mens de øvrige fraktioner tømmes én gang om 
måneden. Og skulle det knibe, er det heldigvis muligt 

at få ekstra tømning – hvilket vi allerede har benyttet 
os af for både pap og plast.

Det er sjældent, at noget ender i den forkerte contai- 
ner, og det vidner om, at både gæster og frivillige ta- 
ger opgaven alvorligt. Det er en positiv historie – og en 
grøn én af slagsen.

Øgede udgifter – og ansvarlig tilpasning
Med affaldssortering, nye toiletter og et frisk depot- 
rum er rengøringsudgifterne steget. Derfor har vi valgt 
at justere lejen for huset, så økonomien igen hænger 
sammen. Det er ikke bare nødvendigt – det er også et 
udtryk for ansvarlighed og respekt for både brugere 
og drift.

Affaldssortering 
en grøn succes
Af Ida Hansen, Hjordkær Forsamlingshus
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– stolt samarbejdspartner til Landsforeningen Danske Forsamlingshuse 
 

 

Vi tilbyder hele pakken – så du får ro i maven 

Hos os får du mere end bare et køkken. Vi giver 
dig tryghed, kvalitet og personlig service fra 
start til slut. 

✔ Service og reparation – Vi holder dit udstyr i 
topform 
✔ Rådgivning og sparring – Få eksperternes 
bedste tips 
✔ Ærlige tilbud og priser – Ingen skjulte 
overraskelser altid alt inklusiv 

 

 

 

✔ Udskiftning og vedligeholdelse – Vi tager os 
af det hele 
✔ Tegning og indretning af dit nye køkken – 
Skræddersyet til dine behov 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

  

Frys 

 

 
Køle – og fryseskab kan leveres i rustfrit stål. Ring for tilbud. 

Kampagneprisen er inkl. fri levering og er gældende indtil 31. marts 2026 

5 års 
garanti 

 

G+ R400 køleskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 7.800,- 
Din pris kr. 7.300,- 

G+ F400 fryseskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 8.250,- 
Din pris 7.750,- 

 

G+ RR400 W køleskab 359 
liter, hvidlakeret m/glasdør 
Pris kr. 9.350- 

Din pris 8.850,- 

 

 

Dansk 
produceret 

 

Ring til os og hør nærmere om alle vores attraktive kampagnepriser 
 

Kontakt: salgs- og projektkonsulent Martin Armand, tlf. 2516 7028 
 

– stolt samarbejdspartner til Landsforeningen Danske Forsamlingshuse 
 

 

Vi tilbyder hele pakken – så du får ro i maven 

Hos os får du mere end bare et køkken. Vi giver 
dig tryghed, kvalitet og personlig service fra 
start til slut. 

✔ Service og reparation – Vi holder dit udstyr i 
topform 
✔ Rådgivning og sparring – Få eksperternes 
bedste tips 
✔ Ærlige tilbud og priser – Ingen skjulte 
overraskelser altid alt inklusiv 

 

 

 

✔ Udskiftning og vedligeholdelse – Vi tager os 
af det hele 
✔ Tegning og indretning af dit nye køkken – 
Skræddersyet til dine behov 
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Køle – og fryseskab kan leveres i rustfrit stål. Ring for tilbud. 

Kampagneprisen er inkl. fri levering og er gældende indtil 31. marts 2026 

5 års 
garanti 

 

G+ R400 køleskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 7.800,- 
Din pris kr. 7.300,- 

G+ F400 fryseskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 8.250,- 
Din pris 7.750,- 

 

G+ RR400 W køleskab 359 
liter, hvidlakeret m/glasdør 
Pris kr. 9.350- 

Din pris 8.850,- 

 

 

Dansk 
produceret 

 

Ring til os og hør nærmere om alle vores attraktive kampagnepriser 
 

Kontakt: salgs- og projektkonsulent Martin Armand, tlf. 2516 7028 
 

– stolt samarbejdspartner til Landsforeningen Danske Forsamlingshuse 
 

 

Vi tilbyder hele pakken – så du får ro i maven 

Hos os får du mere end bare et køkken. Vi giver 
dig tryghed, kvalitet og personlig service fra 
start til slut. 

✔ Service og reparation – Vi holder dit udstyr i 
topform 
✔ Rådgivning og sparring – Få eksperternes 
bedste tips 
✔ Ærlige tilbud og priser – Ingen skjulte 
overraskelser altid alt inklusiv 

 

 

 

✔ Udskiftning og vedligeholdelse – Vi tager os 
af det hele 
✔ Tegning og indretning af dit nye køkken – 
Skræddersyet til dine behov 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

  

Frys 

 

 
Køle – og fryseskab kan leveres i rustfrit stål. Ring for tilbud. 

Kampagneprisen er inkl. fri levering og er gældende indtil 31. marts 2026 

5 års 
garanti 

 

G+ R400 køleskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 7.800,- 
Din pris kr. 7.300,- 

G+ F400 fryseskab 
359 liter, hvidlakeret 
Pris kr. 8.250,- 
Din pris 7.750,- 

 

G+ RR400 W køleskab 359 
liter, hvidlakeret m/glasdør 
Pris kr. 9.350- 

Din pris 8.850,- 

 

 

Dansk 
produceret 

 

Ring til os og hør nærmere om alle vores attraktive kampagnepriser 
 

Kontakt: salgs- og projektkonsulent Martin Armand, tlf. 2516 7028 
 

https://www.hotri.dk/
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Hjemmesiden har gennemgået en række forbedringer, som gør det nemmere og tryggere at bruge siden:

To-trins login for højere sikkerhed

To typer sider: én til medlemmer og én til gæster, der søger forsamlingshus

Ny menu med online-møder – nemt overblik over kommende aktiviteter

Små justeringer og finpudsninger

Flere muligheder for landsdelsbrugere: køresedler, redigering af eget hus via login

Nyt fra forsamlingshuse.dk
- større opdatering bag kulisserne 
Af Thomas Bang Christensen, LDF

Kalender med 
online møder

Opsplitning af 
hjemmesiden:
Én til besøgende
Én til medlemmer
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Bestyrelsesmøder
Bestyrelsesmøder er som en god kage 🍰 

Alle vil have et stykke, men ingen gider bage den. 
Der er altid én, der siger “det plejer vi ikke”. 

Og én, der har glemt dagsordenen. 
Men alligevel ender vi med grin og kaffe!

Kære medlemmer og venner af forsamlingshuset,
Vi vil gerne dele en vigtig og desværre ubehagelig 
oplevelse, som vi netop har været udsat for – både 
som en advarsel og som en påmindelse om, hvor vig-
tigt det er at stå sammen og være opmærksomme.

En yderst veltalende person, som kaldte sig “Kim” og 
udgav sig for at være fra Rigspolitiet, kontaktede os og 
formåede at manipulere sig vej ind i vores tillid. 

Selvom han var overbevisende og teknisk snilde fik 
han ikke adgang til MitID, selvom vi blev truet med at 
en anden person havde adgangen, og her forsøgte at 
optage lån i forsamlingshusets navn – på henholdsvis 
55.000 kr., 45.000 kr. og en ansøgning på yderligere 
55.000 kr.

Samtalen varede hele 45 minutter, og selvom det var 
ubehageligt, kan vi trøste os med, at han i det mind-
ste ikke havde tid til at svindle andre i mellemtiden! 

Da vi til sidst skulle ind på netbank for at spærre kon-
toen, viste det sig, at der i stedet var lagt op til bank-
overførsler – et klart tegn på svindel.

Vi slap heldigvis uden økonomisk tab, men oplevelsen 
har sat spor. “Kim” kunne nemt få et 12-tal i manipula-
tion, men vi håber, han snart dumper i livets eksamen.

Hvad kan vi lære?
• Vær skeptisk over for uventede opkald
   – selv fra “myndigheder”.
• Del aldrig MitID eller bankoplysninger 
   over telefonen.
• Kontakt altid din bank direkte, hvis du 
   er i tvivl.

Vi har anmeldt sagen og tager alle nødvendige for-
holdsregler. Tak til alle jer, der støtter op om forsam-
lingshuset – sammen står vi stærkere, også når svind-
lere prøver at splitte os.

Pas på svindel  
- vi blev ramt
Af Poul Kristensen, Lyby forsamlingshus

😂

😂
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Af Bent Nørgaard, Formand Forsamlingshuse Midt/Vest 

Infoaften i 
Forsamlingshuse Midt/Vest
Vi har afholdt  infoaften tirsdag d. 7. oktober i Feldborg 
Sognegaard, hvor der var tilmeldt 17 huse.

Birk Teq mødte med fem mand. De startede med at fortælle 
om firmaet og derefter om fordele ved Varmepumper og 
Solceller anlæg. Derefter kom Herning Frivilligcenter med 
et oplæg om, hvordan man kunne søge fonde til forskellige 
arangementer og eventuel renovering af jeres Forsamling-
shus.

Vi laver en ny infoaften til næste år. Har i nogle ideer om 
emner vi kan undersøge, så send en mail til Bent Nørgaard, 
Formand Forsamlingshuse Midt/Vest:
bentno@live.dk

https://hardsoft.dk/
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GRATIS GUIDE TIL INDRETNING  
AF KØKKEN I FORSAMLINGSHUSE

Køkkenet i et forsamlingshus skal være slidstærkt og kunne håndtere udlejning samt store sel­
skaber. Samtidig skal det være brugervenligt, så det kan anvendes af folk, der ikke har sin daglige 
gang i et storkøkken. Det stiller høje krav til både udstyr og indretning, som skal være funktionelt, 
men samtidig let at anvende.

Derfor har Cosina udarbejdet en guide, der har til formål at hjælpe forsamlingshuse gennem 
processen med at etablere et nyt storkøkken. Vores erfaring viser, at jo bedre du er klædt på fra 
start, desto mere målrettet og effektiv bliver rådgivningen.

Alle LDF-medlemmer kan modtage guiden som e-bog  
ved at kontakte Jeppe Hansen fra Cosina på  

+45 4261 3995 eller jh@cosina.dk

Hermods vej 18E, 8230 Åbyhøj, Aarhus 
info@cosina.dk – www.cosina.dk 
CVR: 36077875 
Grundlagt: 2014

Kontakt vores sælgere på 4261 3995, hvis du ønsker en uforpligtende snak 
om dit køkkenbehov. Vi står klar til at hjælpe, uanset om du skal bruge en enkelt 
maskine eller et helt køkken. Du kan også møde os på FOODEXPO i Herning 
på stand nr. M9760.

22. - 24. Marts 2026

Praktisk indretning: Hos Cosina får du altid 
indretningsforslag med fokus på færre skridt, færre 
tunge løft og et køkken der er nemt at leje ud. 

 · Håndplukket udstyr velegnet til udlejning.

 · Personlig produkttræning samt videoer og 
quick­guides du kan hænge op i køkkenet.

 · Hjælp til det praktiske med byggestyring og 
koordinere af håndværkere.

 · Indbæring og installation.
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https://www.cosina.dk/
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Har dit forsamlingshus 
brug for en ny Hjemmeside?
Af Heine Krog, Page Design

Få en helt ny hjemmeside med mange fordele via 
LDF - Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Landsforeningen har i samarbejde med Page Design ud-
viklet et system, som gør det muligt for medlemmerne 
at få en professionel hjemmeside uden at skulle betale, 
hvad det normalt ville koste. Mange medlemmer vælger 
en løsning til 9.500 kr. plus en årlig omkostning på 799 
kr.

Hvad får Landsforeningens medlemmer, hvis de 
vælger denne løsning?
En ny hjemmeside med eget domæne inkl. webhotel. 
Har I allerede et domæne (www.xxxxforsamlingshus.dk) 
kan det fortsat bruges. Page Design bruger op til 10 tim-
er på at flytte indhold fra den nuværende hjemmeside.

Enkelt og sikkert
Medlemmerne kan nu lave og redigere deres egen hjem-
meside via” logind” på www.forsamlingshuse.dk. 

Det er meget brugervenligt at redigere hjemmesiden og 
indsætte billeder priser m.v. Desuden kan kalender og 
faciliter fra de enkelte forsamlingshuses profilsider inklu-
deres automatisk på den nye hjemmeside, så det ikke er 
nødvendigt at opdatere to steder. 
Kalenderen hænger sammen med bookingsystemet 
inde på www.forsamlingshuse.dk, som gør det muligt at 
tilmelde sig arrangementer, der afholdes i det aktuelle 
forsamlingshus. Derudover er det muligt at sende en 
reservationsforespørgsel for at undersøge, om forsam-
lingshuset kan lejes. I kalendermodulet kan man se, om 
forsamlingshuset eventuelt er ledigt.

Kan I som bestyrelse selv opbygge og vedligeholde 
hjemmesiden, er der kun en driftsudgift på kun 799,00 
+ moms om året, hvilket dækker for trafik og SSL-certi-
fikat (sikker hjemmeside) og backup. Resten er gratis og 
en del af medlemskabet med Landsforeningen Danske 
Forsamlingshuse.

- fortsættes på næste side

www....
www....
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Ønsker I hjælp
Ønske I hjælp til opbygning af den nye hjemmeside, til-
byder PageDesign at oprette hjemmesiden for jer. Der 
er forskellige pakker og priser og det er også muligt for 
at tilkøbe sig nogle supporttimer, hvis man har behov for 
det. 

Pakkeløsning:
Uden support:             0 kr
3 timer: 	            2.950 kr
5 timer: 	            4.800 kr
10 timer: 	            9.500 kr

Husk, man er ikke låst af valget, man kan altid tilkøbe ek-
stra timer, hvis man har brug for hjælp.

Er det noget for jeres hus?
Ønsker I at gøre brug af denne gode mulighed så log 
ind på www.forsamlingshuse.dk og skriv til Page Design  
under kolononnen ”Brug for egen hjemmeside” – så går 
det hurtigt. 

Du kan også sende en mail direkte til LDFs kontaktper-
son Helle, på helle@pagedesign.dk og skrive at jeres for-
samlingshus ønsker at gøre brug af dette tilbud. 

- fortsat fra side 8

Lidt om Page Design
Page Design er et mellemstort webbureau i Viborg 
med fokus på design, søgeoptimering og brugerven-
lighed i vores løsninger.

Kunden og dennes virksomhed er altid i centrum, da 
vores løsninger skal afspejle kundens virksomhed i alt 
fra design og kommunikation til service og bruger-
venlighed.

Page Designs kundeportefølje er bred og favne både 
små enkeltmandsvirksomheder, til store webshops, 
offentlige virksomheder samt diverse foreninger. 

Referencer
Flere forsamlingshuse har de seneste år 
fået hjælp til opbygning af deres hjemme-
side hos Page Design. 

Blandt nogle af dem kan nævnes:

www.huset40.dk

www.enderslevforsamlingshus.dk

www.stroeby-forsamlingshus.dk

www.kragelundforsamlingshus8600.dk

www.refsvindingeforsamlingshus.dk

www.foldbyforsamlingshus.dk

www.denhvideskole.dk

Page Design tilbyder
1. Design af hjemmesider

2. Webshop løsninger

3. Design af tryksager

4. Søgemaskineoptimering

5. Foto og video.

Læs mere om Page Design på 
www.pagedesign.dk

www....

https://www.huset40.dk
https://www.enderslevforsamlingshus.dk
https://www.stroeby-forsamlingshus.dk
https://www.kragelundforsamlingshus8600.dk%0D
https://www.refsvindingeforsamlingshus.dk
https://www.foldbyforsamlingshus.dk
https://www.denhvideskole.dk
https://www.pagedesign.dk
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Stafetten: Filmen knækkede
Af Viggo Eriksen, Nordsjællands forsamlingshusforening (lidt endnu)

Vi sender 
stafetten videre til 

Storstrøms Forsamlingshusforening

Tanker omkring nedlæggelsen af Nordsjællands 
Forsamlingshusforening

Så knækkede filmen!
Gennem flere år har vi i Nordsjælland forsøgt at få 
foreningen til at fungere.
Vi forsøgte med et formandsskifte – uden resultat.

Hvad er der galt?
Jeg har prøvet, at analysere hele forløbet.
Det startede for 4 år siden, da der til vores generalfor-
samling kun mødte 3 huse op. Vi fik dannet en besty-
relse, men det var det samme der skete året efter.

Hvad skulle vi gøre?
Formandsskifte, det virkede ikke.

Indbydelse til alle husene om at melde tilbage med øn-
sker – der kom ikke nogen.

Et par bestyrelsesmøder, hvor vi prøvede at få nogle 
gode ideer. Ingen gennemslagskraft.

Men hele tiden var vi opmærksomme på, at vi alle 
kæmpede med specielt 2 store problemer.

Økonomien fylder meget, og måske så meget, at der 
ikke er overskud til ret meget mere.

Repræsentanter til bestyrelse og udvalg.

Det er tordenskjolds soldater. Det er ildsjælene der – 
forgæves – forsøgte.

Hvor bliver de unge af? Ikke dem med små børn og 
mange jern i ilden. De har nok at lave.

Men de 40-50 årige. Ingen melder sig – alle har travlt 
med deres eget, og det er forståeligt.

Jeg har selv valgt, at bruge mine kræfter i mit eget for-
samlingshus, og det medførte, at der ikke kunne væl-
ges en ny bestyrelse ved seneste generalforsamling.

Så eneste udvej: Nedlæggelse af lokalafdelingen.

Vi inviterede til en ekstraordinær generalforsamling i 
håbet om, at der mødte mange op, og ville fortsætte 
foreningen.

Men nej, der kom kun bestyrelsen og repræsentanter 
for det hus vi holdt generalforsamlingen i.

Med god hjælp fra landsforeningen kom vi igennem 
den ekstraordinære generalforsamling.

Der var – og er – mange ting vi skulle tage stilling til.
Hvad med husene?, kunne de fortsætte i en anden 
lokalafdeling? Det fik vi heldigvis løst.

Hvad med banken? Det er desværre ikke afsluttet i 
skrivende stund, men håbet er lysegrønt, vi når det – 
måske – inden nytår.

Så alt i alt nogle sørgelige dage.

Jeg er meget spændt på, hvor mange af husene i 
Nordsjælland der fortsætter i foreningen,

Jeg har opfordret alle til at fortsætte, men er inter-
essen den samme?

Eller rettere manglen på samme.

Nå, det bliver trods alt jul alligevel.

Mit ønske for Nordsjælland og for landsforeningen er, 
at alle kan se deres fordel ved at holde fast i forenin-
gen.

Mange tanker, og enrigtig god jul og et godt nytår til 
jer alle.

Stafetten er hermed givet videre: Hvordan vil vi hver 
især bidrage til, at forsamlingshuset fortsat bliver et le-
vende samlingspunkt i vores byer?
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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SKAL DU SÆLGE DIT
HUS?
Giv dit hus et frisk pust og tilføj det
ekstra værdi med House Wash.

Kontakt os 
+45 50 23 46 56 

Birkely@housewash.dk

Har dine fliser, terrasser, tage eller
facader mistet deres indbydende
udseende?

Flisepest, alger og ukrudt har det med at komme med
tiden og giver et kedeligt look til haven og resten af
huset. 
Dit hus ser bare flottest ud med rene overflader, men
det kan være dyrt og kræve et større
renoveringsprojekt at få lavet helt nye.

Det har vi en løsning på, hvor vi med flere års erfaring
og de nyeste maskiner inden for rens kan gøre din
indkørsel, terrasser, tag og facader pæne igen. Dette
vil være prikken over i'et til dit hussalg, så lad os
hjælpe dig med at give et mere indbydende look til
dit hus.

Nicklas Birkely

https://www.housewash.dk


14

Af Henriette Blix

Mere musik ud til alle
i Smørhulsdanmark
Nu skal vi have endnu mere musik ud til alle de 
skønne steder i Smørhulsdanmark.
På dette link: https://lnk.dk/b927 kan du se små klip 
fra flere af de afholdte koncerter og høre arrangører 
og kunstnere fortælle om denne helt specielle ordning 
og oplevelse.

En koncert i forsamlingshuset eller en anden lokalitet 
er en fest, der styrker de lokale fællesskaber. 
Og det er præcis det, der er Det Danske Rockakademis 
mål med ordningen: Flere skal være fælles om musik-
ken rundt om i Danmark.

Vi hjælper lokale ildsjæle med inspiration og det prak-
tiske – fra hjælp til valg af spillested eller band, til billet-
salg, økonomi, kontrakter og kunstnerhonorarer.

Uanset pris og antal billetter er 100x100 også størrel- 
sen på den underskudsgaranti, vi maximalt kan give 
det kunstneriske indhold til hvert arrangement dog 
max 10.000. Støtten, kan udgøre op til 50% af udgiften 

til kunstnerisk indhold. Det er tit det afgørende skub, 
der får flere lokale ildsjæle – og musikere – til at turde 
arrangere og stille op. 

100x100 hjælper med organiseret support til at få kon-
certerne arrangeret. Som arrangør får du ved kontrakt 
indgåelse tilsendt plakat og løbeseddel, lige til at printe 
ud. Du får annonce-layout, samt gratis annoncering på 
Facebook, Instagram og Kultunaut og gratis billetsalg 
for både arrangør og billetkøber.

Lad os hjælpe hinanden med at få den levende  musik 
tilbage til lokalmiljøerne og ud i forsamlingshusene, 
hvor den hører hjemme og skaber glæde og fælles-
skab.

100x100 er en del af Kulturministeriets Musikhand- 
lingsplan. 

Få mere viden om 100X100 på www.100X100.dk
Kontaktmail: info@100x100.dk

Keeep on Rockin sørgede for musik og dans i Dåstrup Forsamlingshus

- fortsættes på næste side

https://lnk.dk/b927
www.100X100.dk
mailto:info%40100x100.dk?subject=
https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Frlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v%26e%3D1%26dl%3D0
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- fortsat fra side 12

Se små klip online
https://lnk.dk/b927 

Jesper Lundgaard & Michael i Stubbæk Forsamlingshus

Mariann Mikkelsen på harpe Mathilde Falch

https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Fdl%3D0%26e%3D1%26preview%3DDRA%2B100x100%2BSF3%2BMathilde%2BFalch%2B-%2BMASTER%2Bmed%2BCAPS.mp4%26rlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v
https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Frlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v%26e%3D1%26dl%3D0
https://www.dropbox.com/scl/fo/3r1afjupm17d7iv3lb2ma/ACnkR8I5_s_zbQAdVRRj9gU%3Fdl%3D0%26e%3D1%26preview%3DDRA%2B100x100%2BSF5%2BMariann%2BMikkelsen%2B-%2BMASTER%2Bmed%2Btitler%2Bog%2BCAPS.mp4%26rlkey%3Dhembbmmyiwp15iec4gyo78k7v
https://lnk.dk/b927
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Nyt i nyt: 
Gode indslag på Facebook

Drømmer du om et job
uden løn, men med masser af taknemmelighed? 

Forsamlingshusforeningen har længe været på 
Facebook, men de sidste måneder har vores kas- 
serer virkelig haft mange gode opslag, som flere og 
flere byder ind på. 

Jeg synes selv at det er en fornøjelse at se hvordan 
julen fejres, eller hvad kunne være alternativ til de 
traditionelle arrangementer. 

Så her en lille opfordring på at følge ”Danske For-
samlingshuse” og lad os også hører jeres historie.

www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse 

Så har vi en frivillig plads til dig! Vi søger hjælpsomme sjæle til vores forening, der kan give en hånd med opfølgning på 
annoncer, bookingsystemet og Facebook. Du får masser af kaffe, nye bekendtskaber og et fællesskab i verdensklasse!

Bliv frivillig i vores forening – vi har brug for dig!
Har du lyst til at gøre en forskel og være en del af et engageret fællesskab? 

Vi mangler frivillige til at hjælpe med forskellige opgaver i foreningen, herunder:

Opfølgning på annoncer – sørg for, at vores budskaber når ud til de rette mennesker

Support på vores bookingsystem – giv en hjælpende hånd, så alt kører gnidningsfrit

Administration af Facebook-siden – hjælp os med at holde vores online fællesskab levende og informativt

 

Interesseret? 

Skriv til os – vi glæder os til at høre fra dig!

ldf-fu@forsamlingshuse.dk

Af Isabella Estupinan, Formand for LDF

https://www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse
https://www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse
https://www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse
https://www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse
mailto:ldf-fu%40forsamlingshuse.dk?subject=Job%20som%20frivillig
https://www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse
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Søs Egelind

Lene Siel

Jette Torp

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsNiels Abild

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Anders & Bent Bro

Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

https://bifald.dk/
https://www.billigolie.dk
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En postkasse ved forsamlingshuset kan virke som en 
lille og måske ubetydelig detalje, men den spiller fak-
tisk en vigtig rolle i husets daglige drift og kommunika-
tion.
 
For det første fungerer postkassen som et officielt 
kontaktpunkt for foreningen eller bestyrelsen, der står 
for huset. Her kan man modtage regninger, medlems-
breve, indkaldelser, invitationer og vigtig information 
fra kommunen eller samarbejdspartnere. Uden en 
fast postadresse kan der nemt opstå misforståelser, 
forsinkelser eller tab af vigtig post.
 
Derudover gør en postkasse det lettere for lokale 
borgere og brugere af huset at komme i kontakt med 
bestyrelsen. Mange foretrækker stadig at aflevere 

breve, tilmeldinger eller beskeder fysisk – især i min-
dre lokalsamfund, hvor den personlige kontakt vægtes 
højt.
 
En synlig og velplaceret postkasse signalerer også, at 
forsamlingshuset er aktivt og åbent. Det viser, at ste-
det er en del af lokalsamfundet, og at der er nogen, 
som passer på det og tager imod henvendelser.
 
Kort sagt: En postkasse er en lille, men vigtig del af den 
infrastruktur, der holder forsamlingshuset levende 
og velfungerende – både som samlingssted og som 
forening.

Vigtigheden af en postkasse 
ved forsamlingshuset
Af Thomas Bang Christensen, IT ansvarlig For LDF
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Dette er indput til IA, og artiklen er outpoot:
Lav en artikel til forsamlingshus nyt hvor nemt det er at 
få hjælp fra AI til at lave opslag på facebook, til at lave 
artikler. Fortæl hvor lidt info man skal give.
 
🤖 AI som hjælper i forsamlingshusene
Så nemt er det at få hjælp til opslag og artikler.

Mange bestyrelser kender det: Man vil gerne lave et 
opslag på Facebook eller en lille artikel til medlemsbla-
det – men tiden er knap, og inspirationen mangler. Her 
kan AI være en uvurderlig hjælp.

Det kræver faktisk utroligt lidt information at komme 
i gang. Du behøver ikke skrive lange forklaringer eller 
have en færdig idé. Et par stikord er nok – fx: “Opslag 
om fællesspisning fredag” eller “Artikel om hvor vigtigt 
bestyrelsesarbejdet er”. AI kan på få sekunder forvan-
dle dine stikord til et færdigt udkast, som du kan til-
passe og bruge direkte.

Fordelen er, at du sparer tid og får nye vinkler. AI kan 
lave korte, fængende Facebook-opslag på under fem 
linjer – eller længere artikler med struktur og over-
skrifter. Du bestemmer selv, om tonen skal være for-
mel, humoristisk eller inspirerende.

Det betyder, at bestyrelserne kan fokusere på det vig-
tigste: at skabe liv i husene og styrke fællesskabet. AI 
klarer det sproglige benarbejde – og du kan nøjes med 
at give en idé eller et par ord.

Så næste gang du sidder og mangler tekst til opslag 
eller artikler, så husk: Det behøver ikke tage timer. Med 
AI er det lige så nemt som at sende en kort besked – og 
resultatet kan bruges med det samme.

Inspiration og visning at AI
– hjælp til skrivelser

Af Mette Bach, Kasserer for LDF
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Online dialogmøde
styrkede fællesskabet 
Af Mette Bach, Kasserer for LDF

Online dialogmøde styrkede fællesskabet blandt kasse-
rer i forsamlingshusene

Nordjyske kultur- og forsamlingshuse inviterede til et 
online dialogmøde for kassererne i de lokale forsam-
lingshuse. Mødet samlede en flot deltagerskare, og 
samtalerne bar præg af både stort engagement og 
masser af gode spørgsmål.

Formålet med mødet var at skabe et forum, hvor kasse-
rerne kunne dele erfaringer, stille spørgsmål og få inspi-
ration til det daglige arbejde med økonomi og drift. 

Den åbne dialog viste tydeligt, at der er stor værdi i at 
mødes på tværs – også digitalt – og at fællesskabet styr-

kes, når vi deler viden og udfordringer.

Med den positive oplevelse i baghovedet er det allere-
de besluttet at gentage succesen. Næste online dialog 
møde for kassererne afholdes i marts/april 2026, hvor 
vi ser frem til endnu en runde med gode samtaler og 
nyttige input.

Vi takker alle deltagere for den varme spørgelyst og det 
gode engagement – og glæder os til at mødes igen til 
foråret

Dispensere og forbrugsvarer
dansk-designede dispensere giver jer 
rene overflader og minimerer 
spredningen af bakterier. Til brug i 
entréer, køkkener, toiletter og andre 
steder, der skal være rent og hvor der 
kan være mange mennesker. 
Dispenserne findes i 10 forskellige farver.

Måtteservice 
I får løbende vasket og leveret nye 
måtter. Vask af måtter er afgørende for 
at de forbliver effektive.
Effektive måtter sikrer jer renere gulve 
og mindre rengøring. Og gulvene 
holder længere til de mange gæster i 
forsamlingshuset.

SVANEMÆRKET HYGIEJNE- OG MÅTTESERVICE

HYGIEJNE I TOPKLASSE
VORES FORSAMLINGSHUSE ER DANSK KULTURARV.
DERFOR FORTJENER DE OGSÅ DE BEDSTE RAMMER
- OG SERVICE. IGEN OG IGEN.

LDF-MEDLEMMER FÅR ATTRAKTIVE PRISER OG VILKÅR
PÅ ELIS’  HYGIEJNEPRODUKTER OG MÅTTESERVICE.

tlf. 70 13 33 31 
dk-info@elis.com

http://www.elis.com
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Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com
 
Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf. 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk
 
Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf. 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk
 
Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark
Tlf. 4057 5078
Mail: nplandmark@gmail.com
 
Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen
Tlf. 2013 2272
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk
 

Trekantens Forsamlingshuse
Formand Kurt Chistiansen
Tlf. 2514 0918
Mail: 621041.taxaservice@profibermail.dk
 
Forsamlingshuse Midt/Vest:
Formand Bent Nørgaard
Tlf. 3027 9811
Mail: bentno@live.dk
 
Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Lisa Kulldorff 
Tlf. 5356 5623
Mail: kulldorf@gmail.com
 
Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen
Tlf. 2091 2273
Mail: vibegaard@mail.dk

Ordinær Årsmøde i LDF

Alle er velkomne

LDF afholder ordinær årsmøde 
Lørdag d. 11/4 2026
Strib Forsamlingshus
Idrætsvej 15, 5500 Middelfart

Dagsorden i følge vedtægterne udsendes senere.
Tilmeldingen ligger klar på nem tilmeld.

LDF håber at der møder så mange op som muligt, 
til glæde for vores forening.

Hilsen
sekretæren
LDF
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Forsamlingshuse Midt/vest

Årsmøde:
Tirsdag d. 3/3 2026
Ryde/Stendil Beboerhus

Dagsorden iflg.Vedtægter

Fynske forsamlingshuse

Generalforsamling: 
Søndag d. 8/3 2026 kl 13
Vi starter med frokost

Nordjyske Forsamlingshuse

Generalforsamling: 
Torsdag den 26/3 26 kl. 19.00
Spisning kl. 18.00
Lendum Forsamlingshus

Nærmere info fremsendes med kontingentopkrævning.

Møder i foreningerne 
Sjællandske forsamlingshusforening

Generalforsamling: 
Lørdag den 18/4 26 kl. 10.00 - 13.00
Fuglebjerg Forsamlingshus, Lundevej 8, 4250 Fuglebjerg

Da vi måtte aflyse forsamlingshussdagen vil vi til vores generalforsamling gerne invitere alle 
medlemmer af Sjællandske og tidligere Nordsjællandske forsamlingshuse til Brunch.

Vi håber, at rigtig mange huse gerne vil deltage og komme med deres input til hvad der rører 
sig i jeres forsamlingshuset.

Dagsorden vil sendes ud til husene på mail. Alle er velkomne.

Med Venlig Hilsen
Formand Isabella Estupinan
Bestyrelsen, Sjællandske Forsamlingshuse
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Ny forsikringsudbyder
fra 1. januar 2026
Af Dansø Forsikringsmæglere

Protector Forsikring har ændret deres risikoprofil 
som gør, at de ikke længere ønsker at tilbyde person-
forsikringer, herunder arbejdsskadeforsikring og kollek-
tiv ulykkesforsikring pr. 01.01.2026. 
Samtidig har de varslet radikale ændringer i deres øvrige 
forsikringsbetingelser, som vi ikke har kunnet accepterer.

Vi har derfor brugt de sidste par måneder på at finde 
et nyt selskab, som kunne overtage forsikringsaftalen 
på forsamlingshusene. Det er nu lykkes os at få placeret 
LDF-aftalen i If/Topdanmark pr. 01.01.2026.

Vi mangler stadigvæk at få de sidste detaljer på plads 
med If/Topdanmark, dog er der givet dækningstilsagn 
på alle huse i aftalen pr. 01.01.2026, som betyder at der 
er dækning efter årsskiftet, selv om I ikke har modtaget 
policer/opkrævninger endnu.

I vil opleve ændringer i den måde, præmierne bliver op-
krævet på, idet ansvar og arbejdsskade inkl. suppleren-
de arbejdsskadeforsikring nu vil blive opkrævet via LDF. 
I vil fortsat modtage en opkrævning og police direkte fra 
Dansø på bygning– og løsøreforsikringen.

Med den nye aftale bliver det igen muligt at tilmelde 
betaling af bygning– og løsøreforsikring til PBS, hvilket 
man er meget velkommen til at benytte sig af. Det er 
fortsat muligt at få ratebetaling, enten kvartårlig, halvårlig 
eller månedlig betaling. Dette kræver dog at man til-
melder betalingen til PBS.

I det nye år vender vi hurtigst muligt retur med oriente- 
ring om de nye forsikringsforhold.
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Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

https://www.falck.dk/
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Formand
Isabella Estupinan

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

Sekretær
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Baasch-Pedersen

 4021 3626
 hanne@baasch-pedersen.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand og IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 2016
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem 
Niels Peter Landmark

 4057 5078 
 nplandmark@gmail.com

Har du 
input el. ønsker 
til hjemmesiden: 

www.forsamlingshuse.dk?Har du input ? - så send en mail til:
it@forsamlingshuse.dk 
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PATENTERET
PRODUKT

Tørt og friskt forsamlingshus med
solopvarmet ventilation – året rundt

PATENTERET
PRODUKT

SOLDREVET
VENTILATION

SIKRER ET TØRT OG
FRISKT INDEKLIMA

5 ÅRS 
GARANTI

ALLERGIVENLIG
LØSNING

DANSK
PRODUCERET

MONTØRER 
I HELE LANDET

SolarVenti er solopvarmet
ventilation, der affugter, fjerner

lugt og skaber et naturligt, 
sundt indeklima.

Kontakt os
Vi sidder klar ved telefonerne mandag til torsdag kl. 10 - 15 og fredag kl. 10 - 14.

Telefon: +45 86 96 67 00
Mail: info@solarventi.dk
Adresse: Fabriksvej 8, 8881 Thorsø

Få dækket op til 100% af jeres investering 
Med hjælp fra Sundby Mors Forsamlingshus kan vi tilbyde en hjælpeskabelon til ansøgning 
om støtte til jeres SolarVenti køb. Scan koden til højre og udfyld vores kontaktformular.

“Med de nuværende oliepriser giver det en besparelse på 
10-15.000 kroner om året. Det er noget, der godt kan mærkes 

i et hus som vores”

Stefan Frederiksen, Kasserer, Sundby Mors Forsamlinghus

Få 20% rabat som  
forsamlingshus

Peter Kibsgaard, Formand, Sundby Mors Forsamlingshus

Gælder for produkter - 
ikke montageopgaver

https://solarventi.dk/
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